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OEMA A

Al. No datvmmBei ko va amodetyBel to Bedpnua TV EVOIIUECOV TILOV.
(Movadeg 6)

A2. T16te po cuvaptnon ovopaleton ‘1-1° oto nedio opiopod g;
(Movadeg 4)

A3. T16te o cvvaptmon T eivar Tapayoyioyn oto didotnpa [a,f];
(Movadeg 5)

A4. Na yapaxtnpiotodv o Zooté (X) 1 AavBacpéves (A) ot TopoKaT® TPOTAGELS :
a. Avn f eivon nopayeyicun oto medio opiopon g eivor ko cuveynig oe aTod.
, e 1
B. Av f(X)=+/X,Xe[0,+0) tote wyver f'(X)= ?x €10,+00).
X

v. Av f,g ovveyeic ovvaptioeigoto R pe f(x) >g(X) ywo kabe X € R 118 160)0€L:
B B
J. f(x)dx > J- g(x)dx yuwkébe a, B €R.

5. Avn f eivar mapayoyioyn 6to medio opiopod g ue f'(X) <0 yio k4B X Tov TESiov OpLoUOD TG TOTE

navta oydet 6tn T eivan yvneiog pbivovsa ot antd.

(Movadeg 2+2+2+4)
OEMA B
Atvovtat ot cuvoprfeels go T, f : R—R, ue thmovg
(gof)(x)=€"=x+1 xar f(x)=€"-1
B1. Na npocdiopicete v cuvaptnon g .
(Movadeg 7)

B2. Av g (X) =X+2-In(x+1),x>-1, va anodeilete 6L 01 Ypagikég mapactioels tov cuvapticemv C; kot
Cy.r &xovv xowi epomtopévy my Y =2

(Movadeg 6)
B3. Na pehetioete tnv cuvaptnon g og Tpog Tr LOVOTOVia, T0 aKpOTOTa, TNV KUPTOTNTO Kal Vo BPeite Tig
OGVUTTOTEG TNG YPUPIKNG TAPACTAONG TG Cg , OV VTTAPYOVV .

(Movadeg 7)
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B4. No. eéetdoete av 1 séiowon 9% =e?(g(x) —1) &xer Mbon oto (—1, +00)

OEMA T

H tayvmta evog Kivntoo mdve oe dEova ) ypovikn ottypn t diveton amod tn cuvdptnon
v(t)=3t"-30t+72 ,0<t<8

I'1. TI67e t0 KIVNTO Kveiton mpog ta de&1d Ko TOTE TPOG TOL APLOTEPE;
I'2. [16te M TaydINTA TOL KIVNTOL aWEAVETOL Kot TOTE PUEUDVETOL,;

I'3. No Bpebei n petatdmion tov kvntod 1o xpovikd ddompua t, =5 éogt, =7

OEMA A
Atvetou n ovvaptnon f petomo: y = f(X) =(X+)(X+2)(X+3),xeR

(Movadeg 5)

(Movadeg 8)

(Movadeg 9)

(Movadeg 8)

(Movadeg 8)

a+2
f(x
Al. No derybei 61 1) e&icwon : I : (( )) dx =In(a+5)—a% ac(—2,+0) &gt axpidc dvo (2) pilec.
X
a+l
, , , : f(x)
Oewpodue emmiéov T cvvapnen g pe tomo: Yy = g(X) = )" X € (-1, +00)
X

A2. No derybei 6T n g_sivaryvnoiog pbivovsa kat otn cuvéyea Ot :

(f'(x))* = f(X)=F"(X), y10 k60e X €[~1,+00) .

0
A3. No. deryBet 61 I(f '(x))%dx > 33.

-1
A4. T ig dtbpopes Tipég ov a € R va Bpedei to TAnbog Tov pllodv g e&icwong :
f(x)—a-f'(x)=0, xe[-1,+0)

(Movadeg 3+3)

(Movadeg 5)

(Movadeg 6)

Emyuéicia: Ano v ouada twv Mabnuoatikov pog



